ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к прогнозу социально-экономического развития 

Новоклязьминского сельского поселения на 2025 год и на период до 2027 года
1.Показатели экономического развития.


В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, прогноз социально-экономического развития Новоклязьминского сельского поселения является основой для составления проекта бюджета Новоклязьминского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период.

Прогноз социально-экономического развития Новоклязьминского сельского поселения  на 2025 год и на период до 2027 года, разработан на основе анализа тенденций развития экономики сельского поселения за предшествующие 2022 – 2024 годы, с учётом сложившихся на данный момент времени тенденций развития сельского поселения.

1. Показатели, характеризующие уровень жизни населения.


По данным территориального органа Федеральной службы Государственной статистики по Ивановской области численность населения Новоклязьминского сельского поселения Южского муниципального района на 01.01.2024 г. составила 734  человека.

Состав населения сельского поселения характеризуется гендерной диспропорцией. В общей численности населения сельского поселения мужчины составляют 34,6%, женщины – 60,4%. Превышение численности женщин над мужчинами отмечается в возрастной группе – старше трудоспособного возраста. 

Возрастная структура населения сельского поселения отличается высокой долей пенсионеров, которая в настоящее время составляет 32,6% от общей численности населения сельского поселения и постоянно увеличивается. Доля трудоспособного населения в 2024 году составила 44,9%, моложе трудоспособного возраста – 5%. 

Результатом негативных процессов в естественном движении является ухудшение возрастной структуры населения с сокращением трудоспособной группы за счет лиц пенсионного возраста. Показатели низкого уровня рождаемости отражаются на размерах трудовых ресурсов, и что очень важно на снижении количества населения молодого возраста, создающих семьи и оказывающих влияние на уровень рождаемости. Рождающееся поколение не восполняет поколения своих родителей, однако процесс «старения» населения несколько замедлился за счет доли детского населения.

Число родившихся в 2024 году составило 1 человек. 
Уровень смертности населения в 2024 году уменьшилась. По сравнению с периодом прошлого года смертность уменьшилась на 56,3% (7 человек). За 2024 год умерло 9 человек. 

Численность трудоспособного населения по Новоклязьмиснкому сельскому поселению в 2024 году составляет  385 чел., из них 76 чел. занято в экономике. К периоду 2027  года ожидается, что численность трудоспособного населения будет понижаться.

Средняя заработная плата в 2024 году на 6,4  % увеличилась по сравнению с периодом прошлого года и составила 21,0 тыс. рублей. 

Численность безработных граждан по состоянию на 01.11.2024 г. составило 2 человека.   

В результате увеличения размера пенсий и размера оплаты труда наблюдается рост среднедушевых денежных доходов по сравнению с показателем прошлого года на 0,7 %. Доля населения с доходами ниже прожиточного минимума сохранилась на уровне показателя периода прошлого года. Несмотря на рост размера среднедушевого дохода, индекс уровня жизни населения района остаётся ниже показателя среднего по Ивановской области.

2. Финансовые и бюджетные показатели
В основу баланса финансовых результатов сельского поселения положены параметры прогноза социально-экономического развития сельского поселения по отраслям промышленности с учётом рекомендованных ориентиров бюджетной и налоговой политики РФ и Ивановской области.

Основной целью бюджетной политики остаётся обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы сельского поселения. В условиях недостаточности доходных источников для обеспечения растущих потребностей бюджетная политика Новоклязьминского сельского поселения  строится с учётом взвешенных подходов по прогнозированию доходов, финансовому обеспечению действующих и принятию новых расходных обязательств.  

По оценке в 2024 году объём доходов бюджета сельского поселения составит  6 394,1 тыс. руб. 
Прогноз поступления налоговых доходов бюджета Новоклязьминского сельского поселения на плановый период 2025 – 2027  годов, учитывает изменения основных социально-экономических показателей сельского поселения и влияние вновь вводимых изменений в налоговом и бюджетном законодательстве. Доходы бюджета сельского поселения  в 2025 году прогнозируются на уровне 6 620,1 тыс. рублей (115 ,2% к предыдущему году), в 2026 году – 5 875,0 тыс. рублей (102,7%), в 2026 году -5 172,2 тыс. рублей (92,4%).

Ожидается, что сумма расходов в 2024 году составит 6 652,3 тыс. руб.

Прогноз расходов бюджета Новоклязьминского сельского поселения на плановый период 2025 – 2027  годов, учитывает изменения основных социально-экономических показателей сельского поселения. Расходы бюджета сельского поселения  в 2025 году прогнозируются на уровне 6 620,1 тыс. рублей (124,1% к предыдущему году), в 2026 году – 5 875,0 тыс. рублей (110,6%), в 2027 году -5 172,2 тыс. рублей (99,7%).

В перспективе на 2025-2027  годы приоритеты бюджетной политики будут направлены на обеспечение потребностей граждан и общества в муниципальных услугах, повышение их доступности и качества, реализацию долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития района. Основное внимание планируется уделять дальнейшей качественной разработке и реализации муниципальных программ, как основного инструмента повышения эффективности бюджетных расходов, созданию действенного механизма контроля за их выполнением.

