Африканская чума свиней (АЧС)
Это надо знать
Африканская чума свиней (АЧС) - это вирусная болезнь домашних и диких свиней, характеризующаяся 100% летальным исходом. Вакцины против вируса не существует, лечение не разработано.
Свиньи заражаются при контакте с больными и переболевшими животными; через корма, не прошедшие термическую обработку; воду, предметы ухода, транспортные средства, выделения больных животных. В очаге инфекции уничтожается все свинопоголовье. Ввоз и разведение свиней в местности, где регистрировалась АЧС, разрешается только через один год после ликвидации болезни.
Меры профилактики:
- перейти на альтернативные виды животноводства;
- не приобретать продукцию животного происхождения без ветеринарных, сопроводительных документов и ветеринарного клейма, а также в местах несанкционированной торговли;
- закупать животных только с ветеринарными сопроводительными документами, подтверждающими благополучие местности вывоза, по инфекционным болезням животных. Всех приобретенных животных своевременно регистрировать в органах местного самоуправления и в учреждениях государственной ветеринарной службы;
- обращаться в учреждения ветеринарной службы для проведения необходимых прививок, в том числе против классической чумы свиней, диагностических исследований, а также при всех случаях заболевания животных;
- обеспечить безвыгульное содержание свиней;
- не допускать посторонних лиц на территорию хозяйства, а также контакта свиней с другими животными;
- не скармливать свиньям пищевые отходы, корма, не прошедшие термическую обработку при температуре не ниже 100°С не менее 2 часов;
- проводить обработку, животноводческих помещений, свиней от кровососущих насекомых, регулярно проводить дератизацию помещений;
- убой животных проводить только на специализированных бойнях, не допускать подворного убоя свиней.
Для человека африканская чума свиней опасности не представляет!!!
За дополнительной информацией об АЧС просим обращаться в службу ветеринарии Ивановской области
Телефон: (4932) 32-36-08; 32-36-38 Факс: (4932) 32-36-08
Адрес: 153012 г. Иваново, ул. Суворова, д. 44
E-mail: uprvet-ivanovo@yandex.ru Сайт: vet.ivanovoobl.ru
Помните! Только строгое выполнение указанных рекомендаций позволит избежать заноса АЧС на Ваши подворья, а также административной и уголовной ответственности за распространение заболевания.
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