Анализ Сообщений о сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц,  замещающих муниципальные должности (депутаты Совета), обязанных представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год, а также супругов и несовершеннолетних детей у данных лиц, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера которых должны быть представлены за отчетный период в Совет Новоклязьминского сельского поселения.


	Было принято и проанализировано 9 Сообщений  от лиц,  замещающих муниципальные должности (депутаты Совета), которые должны  представить за отчетный период- 2023 год в Совет Новоклязьминского сельского поселения сведения, предусмотренные частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012  N   230-ФЗ   "О   контроле   за   соответствием   расходов  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам".
	У всех лиц, представивших Сообщения, нарушений, по оформлению информации  не выявлено.  Сделки, предусмотренные частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 N   230-ФЗ   "О   контроле   за   соответствием   расходов  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", не совершались.
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